
 

 

 

 

 

 

 

八幡平市教育委員会会議録 
 

令和４年４月 25 日（月） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

八幡平市教育委員会 
 



令和４年４月八幡平市教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催日時 

令和４年４月 25 日（月）午後１時 30 分から午後２時 20 分まで 

 

２ 場所 

  八幡平市役所３階大会議室 

 

３ 出席者 

  教育長 星 俊也 

委 員 伊藤 政行 

委 員 羽沢 憲英 

委 員 宮野 朋士 

委 員 松田 育恵 

 

４ 欠席者 

なし 

 

５ 説明等のため出席した職員 

⑴ 説明員 教育総務課長兼学校給食センター所長兼図書館長 遠藤 幸宏 

       教育指導課長兼教育研究所長 柏 英保 

       文化スポーツ課長 村上 直樹 

⑵ 事務局 教育総務課長補佐兼総務係長 

兼学校給食センター副所長兼図書館副館長 渡辺 修 

 

６ 傍聴者 

  なし 

 

７ 議事 

⑴ 報告第１号  八幡平市オンライン学習環境整備事業費補助金交付要綱の制定につ

いて 

⑵ 議案第１号  八幡平市招致外国青年就業規則の一部を改正する規則の専決処理に

関し承認を求めることについて 

⑶ 議案第２号  八幡平市社会教育委員の解任及び委嘱の専決処理に関し承認を求め

ることについて 

 

８ 会議の大要 

【開会】 

〇星教育長 

お忙しい中、今日もお集まりいただきまして、ありがとうございます。 



ただいまから令和４年４月八幡平市教育委員会定例会を開催します。４月、第１回とい

うことですので、教育委員会側もですね、メンバーが変わったりしております。 

簡単に、お互い自己紹介をしてからですね、始めたいと思いますのでよろしくお願いいた

します。 

私の方から、最初に教育委員さん方４名、そして最後に、教育委員会事務局ということ

で、自己紹介したいと思います。 

 

星教育長、伊藤委員、羽沢委員、宮野委員、松田委員、遠藤教育総務課長、柏教育指導

課長、村上文化スポーツ課長、事務局の順で自己紹介 

 

【教育長あいさつ】 

○星教育長 

ありがとうございました。それでは、次第に沿って進めてまいります。 

（資料に基づき報告） 

 

○星教育長 

報告は以上になります。それでは、次に各課からの報告をお願いします。 

 

【報告事項】 

〇遠藤教育総務課長 

私の方からは４点ほどご報告いたしたいと思います。まず 1点目は、市の奨学金貸付基

金条例に基づく奨学金の貸付のための選考委員会についてです。２点目は、市議会の第２

回の臨時会についてです。３点目は、総合教育会議についてです。４点目は、市議会の第

２回の定例会についてです。 

（報告） 

 

〇柏教育指導課長 

私からは３点ご報告させていただきます。１点目はコロナの状況、２点目は子供たちの

様子、３点目は教育研究所の事業についてご報告いたします。 

（報告） 

 

〇村上文化スポーツ課長 

 インターハイのスキー大会の開催の状況についてご報告させていただきます。 

（報告） 

 

〇星教育長 

 はい、ありがとうございました。これまでの報告について、何かご質問等ありましたな

らお願いいたします。 

 

〇宮野委員 



先ほどの行事報告の中で、マラソン大会の読み方はですね、「やきばしり」ではなく

て、「やけはしり」です。これは、「間違えてはいけない」言葉なので、教育長には改めて

確認したい。 

 

〇星教育長 

 はい、ご指導いただきありがとうございました。 

 

〇宮野委員 

火山防災の教育の中では、必ず出てくる地区ですので、これはやっぱり間違うといけな

い。 

 

〇星教育長 

分かりました。ご指摘ありがとうございました。よろしいでしょうか。では、進めさせ

ていただきます。 

 

【付議する事件】 

〇星教育長 

 それでは、報告第１号「八幡平市オンライン学習環境整備事業費補助金交付要綱の制定

について」教育総務課長から説明をお願いします。 

 

〇教育総務課長 

（資料に基づき報告） 

 

〇星教育長 

 報告第１号について説明がありました。ただいまの説明に関して、質問等ございました

ら、ご発言をお願いします。 

 

〇宮野委員 

 Wi-Fi をいれると月々料金が掛かりますね。 

 

〇遠藤教育総務課長 

この補助金で Wi-Fi を導入したといっても毎月の通信料は掛かります。 

 

〇宮野委員 

そこで入れたとしても払えないっていう話になった場合は、どうなるんですか。 

 

〇遠藤教育総務課長 

今の補助金は導入に対して分となります。 

 

〇星教育長 



就学支援もありますし、生活保護受けているような家庭についてはですね、そちらの方

から手当されます。 

 

〇羽沢委員 

対象が 72 世帯あるんですけれども、この補助金によってその 72 世帯の方々が、動きそ

うな形なんでしょうか。 

 

〇星教育長 

 そう思っていただいてよろしいです。 

 

〇伊藤委員 

さっき宮野委員が言ったとおり、月々の支払いあるから、1万円もらったって私はやり

ませんということになっちゃうと、全然意味がない。 

 

〇星教育長 

どうしても「うちはいらん」というようなところがあった場合には、長期の休みのとき

が一番問題なんですが、これまでは、インターネットがなくても使えるようダウンロード

して、中に収めてやって「これ使いなさい」とする使い方が一つと、あとは学校であった

りコミセンであったり、「Wi-Fi 環境のあるところにちょっと行ってご覧」ということ

で、そこで使うという方法も、教えていこうかなとは思ってますけれども、なるべくご協

力いただけるように、これからの世の中ではやっぱり必要になって参りますので、ご理解

いただければというふうにしていかなければならないと思っています。 

 

〇柏教育指導課長 

ランニングコストに関しては、福祉の方、何らかの支援が使えるっていうことも含めて

お伝えをして、お願いをするということになります。 

 

〇星教育長 

それでは、質疑を終結させていただいてよろしいでしょうか。 

 

（委員から「はい」の声） 

 

質疑を終結いたします。これで報告第１号「八幡平市オンライン学習環境整備事業費補

助金交付要綱の制定について」の報告を終わります。 

  

〇星教育長 

続きまして、議案第１号「八幡平市招致外国青年就業規則の一部を改正する規則の専決

処理に関し承認を求めることについて」教育総務課長から説明をお願いいたします。 

 

〇教育総務課長 



（資料に基づき説明） 

 

〇星教育長 

ありがとうございました。ただいま議案第１号について説明がありました。ただいまの

説明に関しまして、質問等ございましたら、ご発言をお願いします。 

 

（委員から「なし」の声） 

 

〇星教育長 

それでは、質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第１号「八幡平市招致外国

青年就業規則の一部を改正する規則の専決処理に関し承認を求めることについて」を原案

のとおり決することにご異議ありませんか。 

 

（委員から「はい」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

 

〇星教育長 

続きまして、議案第２号「八幡平市社会教育委員の解任及び委嘱の専決処理に関し承認

を求めることについて」文化スポーツ課長から説明をお願いします。 

 

〇文化スポーツ課長 

（資料に基づき説明） 

 

〇星教育長 

ありがとうございました。ただいま議案第２号について説明がありました。ただいまの

説明に関しまして、質問等ございましたら、ご発言をお願いします。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

〇星教育長 

それでは、質疑を終結いたします。お諮りいたします。議案第２号「八幡平市社会教育

委員の解任及び委嘱の専決処理に関し承認を求めることについて」を原案のとおり決する

ことにご異議ありませんか。 

 

（委員から「はい」の声） 

 

〇星教育長 

 異議なしと認め、議案第２号は原案のとおり可決されました。 



 

【その他】 

〇星教育長 

５その他に入ります。事務局から何かありますか。 

 

○事務局 

事務局からは特にございません。 

 

〇星教育長 

 委員の皆さんから何かございますか。 

 

（委員から「ありません」の声） 

 

【閉会】 

〇星教育長 

 特にないようですので、それでは、以上で本日の議事日程はすべて終了しました。 

これをもちまして、令和４年４月八幡平市教育委員会定例会を閉じます。お疲れ様でし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


